GENEL YAKLASIM: Two over one ( 1’e 2 ZON FORSINGI )

DEFOSLAR : Romen (Odd/Even)
SAYI : Once Kkiigiik sonra biiyiik: tek sayida
Once biiyiik sonra kiiciik :cift sayida
ATAKLAR : Koza 3-5 Sanzatuya 2-4
ILGi : Biiyiik kart(begendim)
DONUSLER : Preferansiyel (Renk istenmeyen hallerde say1)

1 MAJOR ACISLARINA KONVANSIYONLAR:
Forsing Nt

Bergen
Jacoby 2nt
Mini Splinter
Splinter

1 MINOR ACISLARINA KONVANSIYONLAR

Inverted Minor

1 MiINOR -1 MAJOR - 1 NT SEKANSINDAN SONRA
Chack-Back Stayman(2 )

1 MiINOR - 1 MAJOR -2 MINOR SEKANSINDAN SONRA
3. ve 4. Renk Forsingi

1 MiNOR - 1 MAJOR -2 NT SEKANSINDAN SONRA
Alain Levy



1. VE 2. POZISYONDA OYUN ACMA KOSULLARI
ZONDA
1-)4-3-3-3 elle en az 13 hep ile
2-)11 hep ve 5 1i majorii olan her elle

3-) 20 kuralina uyan her elle (majorler ve puanlarin toplami 20 olan eller)

ZONSUZ

1-) Her tiirlii 12 puani olan ellerle

2-) Majorlerle puanlarin toplami 19 olan ellerle

8. POZiSYONDA OYUN ACMA KOSULLARI

1-) 10-11 Hcp ile 5°1i bir major varken

2-) Uygun pozisyondayken 4 1ii majori olan 10-11 hep li ellerle (rakip zonda biz

zonsuzken)

4. POZiSYONDA OYUN ACMA KOSULLARI

Puan sayisi ile # sayisinin toplami 15 eden ellerle
2 major agislari: 12-15 Hep, 6’11 majorii olan ellerle
3 minor agislari: Agilan mindr iyi, 3Nt’ye davet elleriyle

3 major agislari:4 major oynamak isteyen ellerle



OYUN ACISLARI

ACIS KART SAYISI

1% 2+

1¢ 4+e

v 5+v

14 5+a

INT 15-17 P, dengeli eller

2% Artifisyel

2¢ 64

2v ov

24 6A

2NT 20-22 puanli dengeli eller(5°li major olabilir)

3 Acislar  Blokatif, 7 Kart
3NT Gambling(7-8 karth kapali bir mindr, bagka deger yok)

4%/ /v/a 8 kart, agmaz el



1v ACISA CEVAPLAR

ACICI CEVAPCI
1v -14(4+ &, 6 + Hcp)

-1Nt (5-12 Hep, her tiirlii dagilim, 1 tur igin forsing)
-24 (13+ Hcp, zon forsingi, ¢ kisa olabilir)
-2¢4 (13+ Hcp, zon forsingi,5+ kart 4)
-2%( 3lii tutus, 8-10 Hep)
-24 (mini splinter 4 1ii tutus, 10-12 Hcp, herhangi bir kisalik var )
-2NT(13+ Hep, 4 li koz tutusu, dengeli el, 5°1i renk yok)
-3#%(Bergen, 4 lii tutug, 6-9 Hcp)
-3¢ (Bergen, 4 lii tutus, 10-11 Hcp)
-3v(4’1ii tutus, Blokatif, 0-5 Hcp)
-34(13+Hcp, 4’1l tutus, & kisa)
-3NT(3’1ii tutus, 13-15 Dengeli el)
-44/¢(Splinter, 13+Hcp, 4 lii tutus, #/4 kisa)
-4v(0-7 Hcp, 5+ Tutus, Blokatif)

-4 a#(Oynamak i¢in)
-4ANt(¥ tizerinden KC sorusu)
14 ACISA CEVAPLAR
ACICI CEVAPCI
14 -1Nt (5-12 Hep, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)

-24 (13+ Hcp, zon forsingi, ¢ kisa olabilir)

-24 (13+ Hcp, zon forsingi,5+ kart 4)

-2%¥(13+ Hcep, zon forsingi,5+ kart ¥)

-24 ( 3lii tutus, 8-10 Hep)

-2NT(13+ Hcep, 4’lii koz tutusu, dengeli el, 5°1i renk yok)
-3#%(Bergen, 4 lii tutug, 6-9 Hcp)

-3¢ (Bergen, 4 lii tutus, 10-11 Hep)

-3¥(Mini Splinter, 4’lii tutus, 10-12 Hcp, herhangi bir kisalik var)
-34(4°10 tutus, Blokatif, 0-5 Hep)

-3NT(3lii tutus, 13-15 Dengeli el)

-4%/¢/v(Splinter, 13+Hcp, 4 i tutus, #/4/¥ kisa)

-4a (0-7 Hep, 5+ Tutus, Blokatif)

-4Nt(s {izerinden KC sorusu)

FORSING NT
ACICI CEVAPCI
1v INt (5-12 Hcp, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)

-2# (11-16 Hep, 3+#)

-24(11-16 Hep, 3+4)

-2v( 11-16 Hep, 6 ‘1 ¥)

-2&(revers, 17+Hcp, 4-+4)

-2NT(18-19 Hep, dengeli el)

-3%/4(19+ Hcp, #/¢ 4+ kart)

-3v(15-17 Hep , Kaliteli 6’11 )

-3Nt(17-19 Hep, 6’11 ¥)

-3a/4%/44(Fragment, 19-21 Hcp A ile baglayan 6-7 ¥, sigranilan renkte 2 tepe onorlii 3 kart)
-49(16-18 Hep 7 kart v)



ACICI CEVAPCI
1v INt (5-12 Hcep, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)

2% (11-16 Hcp, 3+%) -Pas(5-9 Hcep, 2°li ¥ yok)
-24(6+¢, 6-9 Hep)
-2¥(2 1i veya 3’1 v, 5-7 Hep)
-2NT(10-12 Hcp, dengeli, 3°1ii ¥ yok)
-3%( % tutusu 8-10 Hep)
-3¢(Kaliteli 6+ 4,8-10 Hcp)
-3v(3’1ii v, 10-12 Hep)
-3 (% tutusu, kontrol)

ACICI CEVAPCI
1v INt (5-12 Hcp, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)
24(11-16 Hep, 3+9¢) -Pas(Min Hcp, 2°’li ¥ yok)

-2v(2 li veya 3’14 v, 5-7 Hep)
-2NT(10-12 Hep, dengeli, 3°lii ¥ yok)
-3%( 6+, 8-10 Hcp)

- 34(# tutusu, 8-10 Hcp)

-3v(3’li v, 10-12 Hep)

-34(etutusu, kontrol)

ACICI CEVAPCI
1v INt (5-12 Hcep, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)
2¥(11-16 Hep, 6’11 ¥) -Pas(5-7 Hcp)

-2Nt(11-12 Hep, dengeli)
-3#/¢(kaliteli 6+ /¢, 10-12 Hcp)
-3v (10-12 Hep, 2 yada 3’li v)

ACICI CEVAPCI
14 INt (5-12 Hep, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)

-24 (11-16 Hcp, 3+)
-24(11-16 Hep, 3+4)
-2¥(11-16 Hcep, 4+ ¥)
-24(11-16 Hep, 6’11 4)
-2NT(18-19 Hcp, dengeli el)
-3%/4(19+ Hcp, 4+ #/4)
-3¥(19+ Hep , 4+9)

-34(15-17 Hep , Kaliteli 6’11 &)
-3Nt(17-19 Hcep, 6’11 #)
-4%/4/v (Fragment, 19-21 Hcp A ile baslayan 6-7 #, sigcranilan renkte 2 tepe ondrlii 3 kart)
-44 (16-18 Hep 7 kart #)



ACICI

1o
24 (11-16 Hep, 3+#)

ACICI
1&
24(11-16 Hep, 3+9¢)

ACICI
la
2%(11-16 Hep, 4°1ii ¥)

ACICI
14
24(11-16 Hep, 6’11 &)

CEVAPCI
INt (5-12 Hcep, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)

-Pas(Min Hcp, 2°1i # yok)
-24(Kaliteli 6+ ¢, 5-7 Hep)

-29(6+v, 5-7 Hcp)

-24 (2 li veya 3’lii &, 5-7 Hep)
-2NT(10-12 Hep, dengeli, 3’lii ayok)
-34(# tutusu 8-10 Hep)

-3¢(Kaliteli 6+ ¢, 8-10 Hep)

-3v(6’1 v, 10-12 Hep)

-34 (3’lii &, 10-12 Hep)

CEVAPCI
INt (5-12 Hcep, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)

-Pas(Min Hcp, 2’li & yok)

-2v(6+v, 5-7 Hcep)

-24 (2 li veya 3’li &, 5-7 Hcp)
-2NT(10-12 Hcp, dengeli, 3’1ii #yok)
-3#( 6+, 8-10 Hcp)

- 34(¢ tutusu, 8-10 Hep)

-3v(6’1l1 v, 10-12 Hcp)

-34(3’1ii 4, 10-12 Hep)

CEVAPCI
INt (5-12 Hcp, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)

-Pas(¥ tercih)

-24(2 li veya 3’lii 4, 5-7 Hcp)
-2Nt(11-12 Hep, dengeli)
-3&/¢(kaliteli 6+ /)
-3v(4+v, davet)

-34 (10-12 Hcep, 3’li #)

CEVAPCI
INt (5-12 Hcp, her tiirlii dagilim, 1 tur i¢in forsing)

-Pas(5-7 Hep)

-2Nt(11-12 Hep, dengeli)

-3%/4/v (kaliteli 6+ #/4/v, 10-12 Hep)
-34(10-12 Hcep, 2 yada 3°1ii )



9 NT JAKOBY

ACICI CEVAPCI
1v 2Nt(12+ Hep, 4’1 tutus, 5°1i renk yok, 4432 dagilim)
-3%/4/# (okunan renk kisa)
-3v (Kaliteli ¥ler, iyi el)
-3Nt( 15-18 Hep, dengeli el, tek-sikan yok)
-4/44 (okunan renk 5°li)
-4v (11-14 Hcp, kisalig1 olmayan el)

ACICI CEVAPCI
14 2Nt(12+ Hep, 4’1 tutus, 5°1i renk yok, 4432 dagilim)
-3%/4/¥(okunan renk kisa)

-3& (Kaliteli #ler, iyi el)

-3Nt( 15-18 Hep., dengeli el, tek-sikan yok)
-4%/44/¥ (okunan renk 5°1i)

-44(11-14 Hep, kisalig1 olmayan el)

BERGEN
ACICI CEVAPCI
1v/4 -3#%(4+tutus, 6-9 Hcp)

-34(4+tutus, 10-12 Hep, kisalik yok)



1’E 2 SEKANSLAR

ACICI CEVAPCI
1v(5+v) 2#(3+ %, 12+ Hcp, kisa olabilir, alert edilmeli)

-24(4+¢,12-15 Hep)

-2¥(Natiirel, 12-15 Hep, 5+v)

-2#(Revers, 17+Hcp, 44)

-2NT(18-19 Hcp, dengeli el)

-3%(4%,15+ Hep)

-34(4#, Splinter, 12-14 Hcp)

-3v(16-18 Hcp, 6’11 kaliteli ¥ ler)

-34(4+# | splinter, 12-14 Hcp)

-3Nt(15-17 Hep, okunmayan renkleri kesen el)

ACICI CEVAPCI
1v(5+v) 2#(3+ %, 12+ Hcp, kisa olabilir alert edilmeli)
24(4+¢, 12-15 Hep) -2¥(3+v, 12-14 Hep)

-24(Natiirel, 4’14 )

-2Nt(# keseri de var, 15+ Hcp, biraz daha el tarifi ister)
-3%(Uzun %, & stoper yok, tutus yok)

-34(4+e, 15+ Hep)

-3v(16+Hcp, 3+ v, SI)

-34(¢ tutusu, # kisa )

-3Nt(13-14 Hcp, 4 stoperi var)

ACICI CEVAPCI
1v(5+v) 24(5++, 12+ Hep)

-29(12-15 Hcep, 5+v)

-2#(Revers, 17+ Hep, 4+4)

-2Nt(18-19 Hcp, dengeli el)

-3%(Revers,18+ Hep, 4+«)

-34(4+¢, 15+ Hep)

-3v(16-18 Hcep, kaliteli 6’11 ¥)

3a(lyi ¢ tutusu, & kisa)

-3Nt(15-17 Hep, okunmayan renkleri kesen el)

ACICI CEVAPCI
14 (5+4) 2 v (5+ v, 12+ Hep)

-24(12-15 Hep, 5+4)

-2Nt(18-19 Hcp, dengeli el)

-3#(Revers,18+ Hcep, 4+=)

-3¢(Revers,18+ Hcp, 4+4)

-3v(4v, 15+ Hep)

-34(16-18 Hep, kaliteli 6’11 4)

-3Nt(15-17 Hep, okunmayan renkleri kesen el)
-4%(Splinter, 12-14 Hcp, 5431)

-4¢( Splinter, 12-14 Hcp, 5413)

-4v(4’li v, 12-14 Hep)



1’E 2 SEKANSLARINDA DIKKAT:

1- 1/2 sekansina girdikten sonra zondan dnce durmak yasaktir. Kural’in tek istisnasi, cevapg¢inin
kendi rengini siirekli tekrar etmesidir.

2-1/2 sekansina girdikten sonra rakip araya girerse araya gireninsolunun attig1 dbl, kesin cezadir.
3-Konusmalar natiirel sekansta gerceklesir.

4-Deklerasyonun sikigmamasi i¢in asagidan konusulur.

5-Aganin 2. konusmasinda kozunu tekrari, kozunun sayisini arttirmaz

6-1/2 sekansina girdikten sonra eli abartmamalidir.

7- Biitiin sagma sigramalar, ortagin 2. rengine tutus ve kisaligiolan el olarak oynanmalidir
8-Kozunu tekrar eden agict hep zayif agmis gibi diisiiniilmez

1 NT ACISLARINA CEVAPLAR

ACICI CEVAPCI
INt(15-17 Hep, dengeli el) -2%(Stayman,4 1ii major olmayabilir, 8+ Hcp)

-24(¥’e transfer)

-2v(#’e transfer)

24(6+%)

-2Nt(6+4)

-3%/#(2 tepe ondrlil 6+%/¢, 6-7 Hcp)

-3v(«ten Si)

-34(#dan Si)

-3 Nt(4’1ii M yok, 10-14 Hcep)

-4#(Gerber As sorusu)

-4¢(Teksas transfer, ¥’e)

-4v(Teksas transfer, #’¢)

-4a(Kantitatif minér staymani)

-4Nt(Kantitatif Silem daveti, dengeli el, 15-17 Hep)
-5Nt(Kantitatif Grand Silem daveti, dengeli el, 18-19 Hcp)

STAYMANA MAJOR CEVABI GELINCE

ACICI CEVAPCI
INt(15-17 Hep, dengeli el) 2% (Stayman,4’lii major olmayabilir, 8+ Hep)
2v -24(44.8-9 Hep, davet, 4’1ii ¥ yok)

-2Nt(4’1i M yok, natiirel davet, 8-9 Hcp)
-38(5%-44, ZF)

-34(5¢-44, 7F)

-3v(4332, 4v, kisalig1 olmayan davet, 8-9 Hcp)
-34(4v, herhangi bir kisalik, SI)

-3Nt(¥ tutus yok, 44 var, 10-14 Hcp)
-44(Gerber As sorusu)

-44(Koz v, 15-16 Hcp, Kantitatif silem daveti)
-ANt(Kantitatif silem daveti)



ACICI
INt(15-17 Hep, dengeli el)
24

ACICI
INt(15-17 Hep, dengeli el)
2¢(4’1i M yok)

ACICI

INt(15-17 Hep, dengeli el)
2Nt(lyi # tutusu 17 Hep)
-3%(transfer kabul)

ACICI
INt(15-17 Hep, dengeli el)
2Nt(lyi # tutusu 17 Hep)

ACICI

INt(15-17 Hep, dengeli el)
-3 (lyi # tutusu 17 Hep)
-3¢(transfer kabul)

ACICI

INt(15-17 Hep, dengeli el)
-3#(lyi ¢ tutusu 17 Hep)

CEVAPCI

2#(Stayman,4 lii major olmayabilir, 8+ Hcp)
-2Nt(4’1i & yok, natiirel davet,8-9 Hcp)
-3%(5%-4v, ZF)
-34(5¢-4v, ZF)
-3v(44 herhangi bir kisalik , ST)
-34(4332, 44, kisalig1 olmayan davet, 8-9 Hep)
-3Nt(# tutus yok, 4’li ¥ var, 10-14 Hep)
-44(Gerber As sorusu)
-44(Koz #,15-16 Hcp, Kantitatif silem daveti)
-4ANt(Kantitatif silem daveti)

STAYMANA 2¢ CEVAB: GELINCE

CEVAPCI

2#(Stayman,4’lii major olmayabilir, 8+ Hcp)
-2v(5v-4&, Zayif Smolen, Davet)
-24(54-4v, Zayif Smolen, Davet)
-2Nt(natiirel davet, 8-9 Hcp)
-3%(5+%-4M, ZF)
-34(5+¢-4M, ZF)
-3v(54-4v, Giiglii Smolen, ZF)
-34(5v-44, Giicli Smolen, ZF)
-3Nt(10-14 Hcep)
-4#(Gerber As Sorusu)

-4¢(Teksas transfer, ¥’e, 6Y-44)

-4v(Teksas transfer, #’e, 64-4¥)

-4Nt(Kantitatif Silem daveti, dengeli el, 15-17 Hep)
-5Nt(Kantitatif Grand Silem daveti, dengeli el, 18-19 Hcp)

MINOR TARANSFERINDEN SONRA

CEVAPCI
24(6+%, herhangi bir puan)

CEVAPCI

24(6+ %)

-Pass(zayif el)

-3 Nt(6+ Hcp, iyi #ler)

CEVAPCI
INt(6+4)

CEVAPCI
INt(6+4)

-3¢(zayif el, duralim)
-3Nt(6+ Hcp, iyi #lar)



INT ACISINA DBL SONRASI KACIS SEKANSLARI

Acici Rakip 1 Cevapci
INt Dbl -Pas(Oynayalim ya da bitisik olmayan 2 renkli:4-4/4-5)
-Rdbl(Tek renkli el)
“2%(% ve ¢)
2¢(eve V)
29(V ve 4)
24(a ve &)
Acici Rakip 1 Cevapci
INt Dbl Pas(Oynamaya ya da bitisik olmayan 2 renkli)
-Rdbl(kagalim m1?) -Pas(kagmayalim 6-7 P)
2%(®ve V)
-24(¢ ve 4)
Acici Rakip 1 Cevapci
INt Dbl Rdbl(Tek renkli el)
2%(rédle) -Pas(%’ler)

-24,v.4(bu renk uzun)

GERBER KONVANSIYONU
Nt agiglarindan sonra sigrayarak 4# deklere etmek gerber As sorusudur. Gergek anlamiyla 4 As tizerinden
cevap verilir. Staymandan sonra olabilecegi gibi direkt de sorulabilir.

ACICI CEVAPCI
INt(15-17 Hep, dengeli el) 44 (Gerber)
-44(0-4 As)
-4v(1 As)
-44(2 As)
-4Nt(3 As)
ACICI CEVAPCI
INt(15-17 Hep, dengeli el) 2#(Stayman,4’ lii major olmayabilir, 8+ Hcp)
24 4%(Gerber)
-44(0-4 As)
-4v(1 As)
-44(2 As)
-4Nt(3 As)
ACICI CEVAPCI
2Nt(20-21 Hep, dengeli el) 44(Gerber)
-44(0-4 As)
-4v(1 As)
-44(2 As)

4Nt(3 As)



TUTUSLA BERABER KISALIK GOSTEREN SEKANSLAR

ACICI CEVAPCI
INt(15-17 Hep, dengeli el) 2#(Stayman,4’lii major olmayabilir, 8+ Hcp)
2v 34(4v, herhangi bir kisalik, ST)
3Nt(hangisi kisa?) -4 (% kisa)
-4¢(¢ kisa)
-49(# kisa)
ACICI CEVAPCI
INt(15-17 Hep, dengeli el) 2% (Stayman,4’lii major olmayabilir, 8+ Hep)
24 3v(4#, herhangi bir kisalik, SI)
34(hangisi kisa) -3Nt(sikan var)
-4% (% kisa)
-4¢(¢ kisa)
-49(¥ kisa)
ACICI CEVAPCI
INt(15-17 Hep, dengeli el) 2% (Stayman,4’lii major olmayabilir, 8+ Hep)
24 3v(4#, herhangi bir kisalik, SI)
34(hangisi kisa) 3Nt(sikan var)
4% (hangisi sikan?) -44(# sikan)

-4%(v sikan)
-44(% sikan)

8 MiNOR SONRASI KONUSMALAR

ACICI CEVAPCI
INt(15-17 Hep, dengeli el) 3%/ (2 tepe ondrlii 6++/¢, 6-7 Hep)

-3Nt(1 Onoérli #/4, diger renklerden stoper, 9 16ve sayabilecek el)
-Pas(yukaridaki el digindaki diger dagilimlar)



924 KOKIiSH

ACIS KOSULLARI:

1- 2 renkli 19-20 hep’lik el

2- 22+ Hcp’lik dengeli el

3- 17+ Hcp, kaliteli 6’11 major, 8.5+ 16velik el
4- 18+ Hcp, kaliteli 6’11 mindr, 9+ 16velik el

ACICI CEVAPCI
2 2¢(Role)
2v(Réle) 24(Réle)

-2Nt(25-27)

-3%(v-# 2 renkli)
-34(v-4 2 renkli)

-3v(v’ler, 22+)
-34(¢-% 2 renkli)
-3Nt(28-30)

ACICI CEVAPCI
2% 24(Role)
24(Rdéle) 2Nt(Role)

-3% (#-#2 renkli)
-34(#-¢ 2 renkli)
-3v(#-¥ 2 renkli)

-34(#’ler, 23+)
ACICI CEVAPCI
24 2¢(Role)
2Nt(22-24) (2Nt acmus gibi devam)
ACICI CEVAPCI
2% 24(Role)
2v 3%/4/%(6+ renk, transfer, agicinin renkleriyle ilgilenmiyor)
ACICI CEVAPCI
2% 2¢4(Role)
-4v/#(16veye dayali)

-5#/¢(Loveye dayall...)



2 NT ACISI VE GELISMELERI

20-21 Hep dengeli dagilim, 5°1i major olabilir.

ACICI CEVAPCI
2Nt -3%(4°1i-5’11 Major sorusu)

-34(¥’e transfer)

-3v(#’¢ transfer)

-34(Minor transferi, 5-5 ya da uzun bir mindr)
-3Nt(Oynamak igin)

-4%(Gerber As sorusu)

-44/9¥(Texas transfer)

-44(4-4 mindr, kantitatif silem daveti)
-4Nt(Kantitatif silem daveti)

-5#/¢(Oynamak i¢in)

-5Nt(6 Nt kesin, 7 Nt’ya davet, 15 Hcp, 4333)

ACICI CEVAPCI
2Nt 34(V’e transfer)

-3¥(normal el)

-3Nt(2 onorlii, 3 kart ¥)

-4%/4(4 kart ¥, okunan renkte kontrol var)
-4v(4 kart ¥, her renkten kontrol var)

ACICI CEVAPCI
2Nt 3v(#’¢ transfer)

-34 (normal el)
-3Nt(2 onorlii, 3 kart &)
-4%/4/v (4 kart &, okunan renkte kontrol var)
-44 (4 kart #, her renkten kontrol var)

ACICI CEVAPCI
2Nt 34(Mindr transferi, 5-5 ya da uzun bir minér, SI)
3Nt(Role) -4%(6-7 &)
-44(6-7 ¢)

-49(5%-5¢, ¥ kisa)
-4a(5%-5¢, akisa)



PUPPET STAYMAN

2 Nt agisindan ya da 2&-24(Role)- 2Nt(22-24) rebidinden sonra 5°li ya da 4’lii major arastirmasi ya da
minor zon/silemleri oynamak i¢in kullanilan bir konvansiyondur.

ACICI CEVAPCI
2 Nt(20-21 Hep, 5°1i Major olabilir) 3#(4°1i-5’1i Major sorusu)
ACICI CEVAPCI
2% 2¢
2 Nt(22-24 Hcp, dengeli) 34(4°1i-5’1i Major sorusu)
-34(En az bir 4’1ii major var)
395’1 v)
-34(5°1i #)
-3Nt(4’li ya da 5°1i major yok)
ACICI CEVAPCI
2 Nt(22-24 Hcp, dengeli) 3%(4°1i-5°11 Major sorusu)
34(En az bir 4’1ii major var) -3v(4’1i & var)

-34(4’10 ¥ var)
-4a(4v-44, SI)
-44(4v-44, ya SI hi¢ yok ya da kesin silem oynayacak el)

ADIYLA ZAYIF 2 ACISLARI

*6-10 Hcp arasinda bir gii¢(Zonsuz 6-8, Zonda 9-10 Hcp)

*Ac¢1s renginden 6 kart

* Puanlar uzun renkte yogun, yan renklerde birden fazla A veya K olmamali
*4’[ii major olmamali

*3. Pozisyonda disiplinsiz olabilir(Ortak pastan geliyor)

*4. Pozisyonda 12-15 Hcp ve 6’11 bir majér ile agilabilir

* Zayif 2 acan oyuncu, ortagi konus demedikge bir daha konusmaz!

*Zay1f 2 agisa rakip renkle araya girdiginde, cevapginin konturu cezadir

ZAYIF 2 ACISINA CEVAPLAR

*Yeni renk:16+Hcp, konusulan renk 5+, tutus sorar

*2Nt:Iyi el, genellikle ag1s rengine tutus, Ortaga minimum mu maksimum mu oldugunu sorar
*Zon altinda tutus: Kompetitif(davet degil)

*3Nt(Oynamak i¢in)

*Zon diyerek tutus: Iki anlamlidir(to way), Ya zon yapacak giicte el ya da iyi tutus ve blokatif



ACICI CEVAPCI ACICI CEVAPCI

2¢ 2v 2¢ 24
-34(tutus yok) -34(tutus yok)
-3v(3 kart tutus) -34(3 kart tutus)

ACICI CEVAPCI ACICI CEVAPCI

24 3% 2¢ 2Nt(Min-Max?)
-34 (tutus yok) -3¢(Min.)
-34(3 kart tutus var, ¢ degeri) -3#(Max. # A veya R)
-3v(3 kart tutus var, ¥ degeri) -3v(Max. ¥ A veya R)

-34(Max. # A veya R)
-3Nt(Max. Yanda A,R yok, koz ¢ok iyi)

ACICI CEVAPCI ACICI CEVAPCI
2v 2Nt(Min-Max?) 24 2Nt(Min-Max?)
-3v(Min.) -34(Min.)
-3%(Max. # A veya R) -3#(Max. ® A veya R)
-3¢ (Max. ¢ A veya R) -3¢(Max. ¢ A veyaR)
-34(Max. # A veya R) -3v(Max. ¥ A veyaR)
-3Nt(Max. Yanda A,R yok, koz ¢ok iyi) -3Nt(Max. Yanda A,R yok, koz ¢ok iyi)

ZAYIF 3 AGISLARI

*Aci1s renginden 7 kart

*Tek renkli el(Ozellikle 4°1ii Major olmamali)
*Qyun agardan daha zayif bir el

*Defansif 16veleri olmayan bir el

*Zonda iken daha kaliteli bir renk

*3., Pozisyonda disiplinsiz olabilir

*Ortak forsing bir konugma yapmadan bir daha konusulmaz

ZAYIF 4 AGISLARI

*Aci1s renginden 8 kart

*Tek renkli el(Ozellikle yaninda bir 4°1ii Major olmamali)
*Qyun agardan daha zayif bir el

*Defansif 16veleri olmayan bir el

*Cevapeinin silem ilgisi varsa keykartlar1 soracaktir. 5 seviyesinde renk, bu renkten kontroliin varsa keykart
cevabi1 ver demektir.



ACICI CEVAPCI

4v 5#(# renginden kontrol var m1?)
-5v(yok)
-5¢(Var, 1-4 keykart)
-54(Var, 0-3 keykart)
-5Nt(Var, 2 keykart)
-6%(Var, 2 keykart ve koz Dami)

ACICI CEVAPCI
4v 54(¢ renginden kontrol var mi1?)
-5%v(yok)

-54(Var, 1-4 keykart)
-5Nt(Var, 0-3 keykart)
-6%(Var, 2 keykart)

-64(Var, 2 keykart ve koz Dam

ZAYIF 5 MINOR ACISLARI

*Ac1s renginden 9 kart

*Tek renkli el(Ozellikle yaninda bir 4°1ii Majér olmamalr)

*Qyun agardan daha zayif bir el

*Defansif 16veleri olmayan bir el(Yan renklerde en fazla bir Dam)

SNT GAMBLING ACISI(KUMAR 3 NT’SI)

*Kapal1 7-8 kart minor(3 tepe onérlii: ARD)
*Yan renklerden en fazla bir Dam
*Cevape1 diger renklerden stoperleri olan ve 3 Nt oynamak isteyen bir elle pas diyecektir

ACICI CEVAPCI
3Nt -44(pas gec ya da diizelt)
-4¢(kisalik var m1?)

-4Nt(ekstra uzunluk var mi1?)

ACICI CEVAPCI

3Nt 4(pas gec ya da diizelt)
-Pas(rengi # imis)

-4¢(rengi ¢ imis)

ACICI CEVAPCI

3Nt -4¢(kisalik var mi1?)
-4v/4(Konusulan renk kisa)

-4Nt(kisalik yok)

-5#(Rengim %, ¢ kisa)
-5¢(Rengim ¢, % kisa)



ACICI CEVAPCI

3Nt -4Nt(ekstra uzunluk var mi?)
-5#(Rengim %, yok)

-5¢(Rengim ¢, yok)

-6%(Rengim %, var)

-64(Rengim ¢, var)

REVERSE DRURY:

3. ve 4. Pozisyonda zayif acabilivorduk(ortak pastan gelivor). Bu durumlarda Drury konvansiyonunu
kullanmamiz yararl olacaktir.

ACICI CEVAPCI
Pas
1v/a -2#(R Drury; 3 kart tutus ve 10-12 TP)

-2M(tutus, 6-9 Hcp)

-2Nt(4 kart tutus, bir kisalik)
-3x(4kart tutus, okunan renk 5+)
-3M(4 kart tutus, preemptif)

ACICI CEVAPCI
Pas
1v 2#(R Drury; 3 kart tutus ve 10-12 TP)
-24(normal ag1s)
-29(zayif ag1g)

-24(4 kart &, 17+, SI)

-2Nt(Kisalik sorusu, J2Nt’deki gibi devam eder)
-3Nt(Zon tercihi ister)

-34/4(4 kart /4, 17+, SI)

-3v(Davet)

-34(Splinter, 15-17)

-4#/4(Splinter, 15-17)

-4v(Sign-Off)

ACICI CEVAPCI
Pas
14 2#(R Drury; 3 kart tutus ve 10-12 TP)

-24(normal agi1s)

-2¥(normal ag1s, 4+¥ )

-24(zayif agis)

-2Nt(Kisalik sorusu, J2Nt’deki gibi devam eder)
-34/4/v(4 kart #/¢/v, 17+, SI)

-3v(Davet)

-3Nt(Zon tercihi ister)

-44/4/v(Splinter, 15-17)

-44(Sign-Off)



MIiNOR ACIS SONRASI KONVANSIYONLAR

CHACK-BACK STAYMAN
ACICI CEVAPCI
1/¢ 1v
INt(12-14Hcp dengeli) 24(10+ Hcp, 5’li v, soru)
-24(tutus yok, min. Hep)

-29¥(tutus var, min. Hep)
-2#(Tutug var, Max. Hcp)
-2Nt(Tutus yok, Max. Hep)

ALAIN LEVY(1MiNOR-1 MAJOR-2 NT SONRASI)

ACICI CEVAPCI
1%/¢ 1v
2Nt(18-19) -Pas(Zon gérmeyen el)
-3#%(#’ya transfer)
-34(¥’e transfer)
-3v(#’e transfer, 4-4 Major)
-3a(#’e transfer, agic1 #’leri begenmiyorsa 3 Nt diyebilir)
-3Nt(4’li ¥ ve zon puani)
-44/4(6+v, splinter)
ACICI CEVAPCI
1%/¢ 1v
2Nt(18-19) 34(¥’c transfer)
3¥(mecburi) -Pas(5+v, zon gbérmeyen el)
-34(5v-44, zayif ya da giiglii)
-3Nt(Zon seg, ¥ ya da Nt)
ACICI CEVAPCI
1%/¢ 1v
2Nt(18-19) 3v(#’e transfer, 4-4 Major)
34(mecburi) -3Nt(4-4 Majorler, zon seg)
-4Nt(4-4 Majorler Slem Daveti)
-5Nt(4-4 Majorler, Grandslem daveti)
ACICI CEVAPCI
12/ 14
2Nt(18-19)

34(Vv’e transfer,54-4v)
-3Nt(Zon seg)

-4v(54-5v, Slem teklifi)

3v



ACICI CEVAPCI
1&/¢ 14
2Nt(18-19) -44%/4(6+4, splinter)
-4v(54-5v, Zon seg)

ACICI CEVAPCI
12/ 14
2Nt(18-19) 3v(#’¢ transfer)
3e 4%/+/v(Kontrol, SI)
3. RENK FORSINGi:
ACICI CEVAPCI
1% 1v
2& 24(10+Hcp, ¢ stoperi ve en az davet eli)

3. Renk forsingi, a¢icinin mindr rengini tekrar etmesi sonrasinda cevapginin farkli bir rengi
sigramadan deklere etmesidir. Cevapg¢inin konustugu 3. renkte stoperi vardir ve agiciya 3 soru sorar:

1-Konustugum ilk renk(bu sekansta ¥ tabiiki) sende 3’1ii mii?

2-Konusulmamis 4. renkte stoperin var mi?

3-Bunlara olumlu yanit veremiyorsan, 3. Renkte(burada ¢) 4 kartin var mi?

Agicmin bu soruya verecegi yanitlar ise asagidaki gibidir:

ACICI CEVAPCI
1% 1v
2% 24(10+Hcp, ¢ stoperi ve en az davet eli)

-29(3’1ii ¥ var)

-2Nt(# stoperi var, 15-16 Hcp)
-3%(Min. Hcp, olumlu yanit yok)
-3¢(4’11 ¢ var)

-3Nt(# stoperi var, 14 Hep)

4. RENK FORSINGi:
ACICI CEVAPCI
1% 1v
14 24(12+Hcp, ZF, soru)

4. Renk forsingi, agicinin ve cevapginin sirasiyla 4 rengi sigramadan deklere etmesiyle baslar ve zona
kadar forsingtir. Agiciya 3 soru sorar:

1-Konustugum ilk renk(bu sekansta ¥ tabiiki) sende 3’1ii mii?

2-4. renkte stoperin var mi1?

3-Bunlara olumlu yanit veremiyorsan, 4. Renkte(burada ¢) 4 kartin var mi1?

Agicmin bu soruya verecegi yanitlar ise asagidaki gibidir(Agici, cevapginin sorusuna oncelik

strasiyla yanit vermelidir. Yani 1. soruya yaniti olumluysa oncelikle bunu belirtmeli, degilse 2. soruya
bakmal1 ve o da olumsuz ise 3. soruya bakip ona gore yanit vermelidir):



ACICI

1%

14
-29(3’li ¥ var)
-24(tutus yok, ¢ stoperi yok)
-2Nt(# stoperi var, 15-16 Hep)
-3%( tutus yok, ¢ stoperi yok)
-3¢(4°1i1 ¢ var)
-3¥(3’li ¥ var, 15-16 Hep)
-3Nt(# stoperi var, 12-14 Hep)

ACICI
1¢
24
-24(3’lii # var)

CEVAPCI

1v
24(12+Hcp, ZF, soru)

CEVAPCI

14
2v (12+Hcp, ZF, soru)

-2Nt(tutus yok, ¥ stoperi var, 15-16 Hep)

-3#(3’lii & yok, ¥ stoperi yok, 5-5)

-34(3’1i & yok, ¥ stoperi yok)
-3v(3’1ii & yok, 4’1l ¥ var)
-3Nt(# stoperi var, 12-14 Hep)

INVERTED MiNOR:
ACICI

1%

%=

ACICI
1e

CEVAPCI

-2#(12+ Hcp, 5+ %, ZF, 4’1ii major yok)
-24 (9-11 Hcp, 5+ #, 4’1ii major yok)
-3#(0-5 Hep, 5+ %)

-44( iizerinden RKCB)

CEVAPCI

-2¢ (12+ Hcep, 4+ ¢, ZF, 4’1 major yok)
-3#(9-11 Hcp, 4+ ¢, 4’1 major yok)
-3¢ (0-5 Hep, 4+ ¢)

-44(¢ iizerinden RKCB)



RKCB(ROMEN KEYCARD BLACKWOOD)

Tutus sonrast koz Rua’si da As kabul edilip toplam 5 As iizerinden cevap verilir.

4Nt -5#(1-4 Keycard)
-54(0-3 Keycard)
-59(2 Keycard)
-54(2 Keycard ve koz Dami)
-5Nt(2 Keycard, bir sikan var)
-6%/4(1-3 Keycard, konusulan renk gikan)
-6¥(koz # ise ¥ sikan, ¥ ise # sikan)

RUA SORUSU:
Rua soran oyuncu 7 oynamay1 diistiniiyordur.
SNt -6%(Ya % Rua ya da diger 2 Rua)
-64(Ya ¢ Rua ya da diger 2 Rua)
-6¥(Ya ¥ Rua ya da diger 2 Rua)
-6 seviyesinde koz dekleresi, Rua olmadig1 anlamina gelir.

DAM SORUSU(POZiSYONEL RUA CEVABI):

Keykart sorusuna yanit aldiktan sonra bir iistii ile koz dami sorulabilir. Bu renk koza denk geliyorsa 2 iistiiyle
sorulmalidir.

Koz ¥ iken:

4Nt 5#(1-4 Keycard)

5¢(koz dami var m1?) -5v(D yok)
-54(D var, ya # Rua ya da diger 2 Rua var)
-5Nt(Dam yok, 3 Rua var)
-6%/4(Ya okunan rengin Ruasi ya da diger 2 Rua)
-6¥(Dam var, Rua yok)

4Nt 54 (0-3 Keycard)

S#(koz dami1 var m1?) -5Nt(Dam var, Rua yok)
-6%/¢(Dam var, ya okunan rengin Ruas1 ya da diger 2 Rua)
-6¥(Dam yok)

Y0iDWOOD:

Koz tutuslar1 sonrasinda 4(sikan major ise) ya da 5’°li(sikan mindr ise) seviyede bir renk okunmasi,
o rengin disindaki keykartlar1 sorar. Koz # iken 44 da voidwood’dur. Cevaplar 4Nt Blackwood’daki gibidir.

ACICI CEVAPCI
le 24
5#%/#/v(okunan renk sikan, KK sorusu)

ACICI CEVAPCI
le 2¢
4v/#/5%(okunan renk sikan, KK sorusu)

ACICI CEVAPCI
lv 2v
4&/5%/4(okunan renk sikan, KK sorusu)



5 NT JOSEPHIN:

Grand slem forsing konvansiyonu olarak da bilinir. Oynanacak koz renginde anlagtiktan sonra,
kontrol konusmasi yapilamayacak ve as sayisini 0grenmenin yarari olmayacak durumlarda grand slem
arastirmasi i¢in uygulanir. SNt, kozun 3 biiyiik onoriinden (ARD) kag tanesine sahip oldugunu sorar. Cevapgi
2 biiylik ondrle grand slem, 1 biiyiik onorle slem ilan eder. Biiyiik onorii yoksa 6 trefl deklare eder.

ACICI CEVAPCI
1e 2¢
2v 3e
SNt(Josephin) -6%(Biiyiik onér yok)
-64(1 biiyiik ondr var)
-74(2 biiyiik ondr var)

DOPI-ROPI-DEPO:

Slem konusmalar1 sirasinda Keykart sorarken Rakibin renkle araya girmesinden sonra
kozumuza 5 seviyesinde doniilebiliyorsa, yani rakibin araya girdigi renk bizim tutustugumuz kozdan daha
kiigiik bir renk ise:

DOPI » d=0, p=1, uygulanir (dbl=0-3 kc, pass=1-4 kc)
Rakip kozunun iistiinii okumak =2 kc, koz D yok
Rakip kozunun 2 iistiinii okumak=2 kc, koz D var

Kozumuza 6 seviyesinde doniilebiliyorsa, yani rakibin araya girdigi renk bizim tutustugumuz
kozdan daha biiyiik bir renk ise:

DEPO » d=cift sayida, p=tek sayida, key kart gosterir(Dbl:Even, Pas:Odd)

Rakibin dbl ile araya girmesinden sonra ise:

ROPI » =0, p=1 key kart gosterir. Redouble = 0 veya 2 kc pas =1 veya 3 kc

ORNEKLER:
ACICI ARAYA GIREN CEVAPCI ARAYA GIRENIN ORTAGI
14 3 ANt(RKCB #) 5%
-Pas(1-4 KK)
-Dbl(0-3 KK)
-5¢(2 KK, koz Dami yok)
-5v(2 KK, koz Damui var)
ACICI ARAYA GIREN CEVAPGI ARAYA GIRENIN ORTAGI
14 3% 4Nt(RKCB #) Dbl
-RDbl(0-3 KK)
-Pas(1-4 KK)
-5#(2 KK, koz Dami yok)
-5¢(2 KK, koz Damui var)
ACICI ARAYA GIREN  CEVAPCI ARAYA GIRENIN ORTAGI
1e¢ 2% 3% 4
4Nt 6% -Dbl(Cift sayida KK)

-Pas(Tek sayida KK)



TRIiAL BiD(DENEME KONUSMASI)

Major basit destekten sonra yapilan zon denemesidir.

ACICI CEVAPCI
& 24 (3lii tutus, 8-10 Hep)
1v 2v(3lii tutus, 8-10 Hep)

Bu konusmalardan sonra agici1 elini yeniden degerlendirir. Bunu yaparken kayip sayar:
1-7+ kayipl elle pas geger
2-6 kayipli elle uzun ya da kisa rengini konusarak bu renkten yardim sorar
3-5-5,5 kayipli elle zon ilan eder
4-6’11 koz, dengesiz ve zayif elle 3¢ yiikselir(blokatif)

A)KISA RENKTEN TRiAL BiD:
Cevapeinin basit destegi sonrasi bir {ist deklere ile kisalik konugmasi yapmak istendigini belirtir. Cevap¢i bir
iist deklere ile kisalik sorar.

ACICI CEVAPCI
1v 2v
2#(Kisalik var) 2Nt(Hangisi kisa?)
-34/#(Bu renk kisa)
-39(# kisa)
ACICI CEVAPCI
1e 24
2Nt(Kisalik var) 3#(Hangisi kisa?)
-34/9(Bu renk kisa)
-34(% kisa)

Cevapei acicidaki kisa renkten puanlart olup olmadigina bakarak 3 ya da 4 major oynamaya karar verir.
B)UZUN RENKTEN TRiAL BiD:

Agici bir renkten 3’ten fazla kaybi varsa bu rengi uygun olan seviyede deklere ederek cevapgida o renkten
3’ten az kayb1 olup olmadigini sorar. Cevapgi, bu renkten 3 veya daha fazla kaybi varsa 3 major, 3’ten az
kayb1 varsa 4 major, sorulan renkte RDx, DVx varsa 3 Nt deklere eder. Kisalik konusmasi ile ¢akismamasi
icin ¥ basit desteginden sonra # yardimi 24 ile degil, 2Nt ile sorulur.

ACICI CEVAPCI
1v 2v
-2Nt(#’ten yardim sorusu)
-34/4(Bu renkten yardim sorusu) -3¥(Sorulan renkte 3 veya daha fazla kayip var)

-3Nt(Sorulan renkte RDx, DVx var)
-4v(Sorulan renkte 2 veya daha az kayip var)

ACICI CEVAPCI
e 24

3#/4/v(Bu renkten yardim sorusu)  -34(Sorulan renkte 3 veya daha fazla kayip var)
-3Nt(Sorulan renkte RDx, DVx var)
-44(Sorulan renkte 2 veya daha az kayip var)



Trial bid rakip araya girdiginde de uygulanabilir. Konusulacak yer kalmiyorsa atilan kontr trial bid
anlamindadir. Trial bid yapmaya yer kaliyorsa atilan kontr cezadir:

ACICI R1 CEVAPCI R2

1v Pas 2v 24
-Dbl(#’ten yardim sorusu)
-3%/4(Bu renkten yardim sorusu)

ACICI R1 CEVAPCI R2
1v Pas 2v 3%
-Dbl(#’ten yardim sorusu)

-34(¢’dan yardim sorusu)
-3v(#’ten yardim sorusu)

ACICI R1 CEVAPCI R2

1v Pas 29y 3¢

Dbl(# veya #’ten trial bid yapacak alan kalmadigi i¢in ceza)

ACICI R1 CEVAPCI R2

e Pas 24 3%
-Dbl(#’ten yardim sorusu)
-34/¥(Bu renkten yardim sorusu)

ACICI R1 CEVAPCI R2
e Pas 24 3¢
-Dbl(#’dan yardim sorusu)

-3¥(v’den yardim sorusu)
-34(#’ten yardim sorusu

ACICI R1 CEVAPCI R2

la Pas 24 3v

Dbl(mindrlerden trial bid yapacak alan kalmadigi igin ceza)

Cevapeinin basit desteginden sonra agici tarafindan yapildigi gibi cevapginin rengine agicinin
tutusundan sonra cevapgi tarafindan da yapilabilir.



INT ACISINA DBL SONRASI KACIS SEKANSLARI

ACIC RAKIP 1 CEVAPC1
INt Dbl -Pas(Oynayalim ya da bitisik olmayan 2 renkli:4-4/4-5)
-Rdbl(Tek renkli el)
28(% ve ¢)
2¢(eve V)
29(V ve &)
24(a ve &)

ACIC1 RAKIP 1 CEVAPQ]

INt Dbl Pas(Oynamaya ya da bitisik olmayan 2 renkli)
-Rdbl(kagalim m1?) -Pas(kagmayalim 6-7 P)

2% (% ve V)

24(¢ ve 4)

ACIC RAKIP 1 CEVAPG

INt Dbl Rdbl(Tek renkli el)

2%(role) -Pas(#’ler)
-24,9v.4(bu renk uzun)



